

# TEREMTÉS HETE - imanaptár

elmélkedés, ima és gyakorlat

## 1. nap

### Isten hangja

Isten, aki minden teremtmény teremtője, maga is szavával lép e világba. A teremtés is úgy kezdődik, hogy Isten azt mondja: legyen! Szavával teremt a teremtés hajnalán, és szavával teremti a te lehetőségeidet is, szavával szólít téged is a teremtmények hangját felhasználva. Meghallod a hangját?

*Taníts minket szavad meghallására Teremtőnk és Megváltónk, hogy megkülönböztessük és felfogjuk a Te szólításodat teremtménytársaink kiáltásában, meghalljuk, amikor néven hívsz, és igaz tettekkel valljuk meg üdvözítő Nevedet! (Nobilis Marió imája)*

## 2. nap

### Egek hangja

Vidd magaddal a feladatot a szabadba, keress egy kényelmes helyet, és figyeld az eget. Milyennek látod? Látsz felhőket? Mit ábrázolnak? Hogyan mozognak? Mit mesélnek a te életedről, kérdéseidről?

*Ó, Urunk, mi Urunk! Mily felséges a te neved az egész földön, az égen is megmutattad fenségedet! Gyermek és csecsemők szája által is építéd hatalmadat ellenfeleiddel szemben, hogy elnéimítsd az ellenséget és a bosszúállót. Ha látom az eget, kezéd alkotását, a holdat és a csillagokat, amelyeket ráhelyeztél, micsoda a halandó – mondom –, hogy törődsz velem, és az emberfia, hogy gondod van rá? (Zsolt 8,2–5)*

## 3. nap

### Kövek hangja

Válassz egyet az alábbi igehelyek közül, majd keresd ki a Szentírásból:

Józs 4,5-7

Jób 28,9

1Móz 28,11-15 / Ter28,11-17

Jób 6,12

Préd 3,5

Iz 9,9 / Ézs 9,9

Lk 19,40

Mit juttat eszedbe a saját életedből ez az ige? Mit üzen most számodra?

*Mennyei Édesatyám! Megvan az ideje a kövek szétszórásának, és megvan az ideje a kövek összerakásának. Kérlek, Uram, szórd szét azokat a köveket, amelyeket én építettem bálványként, amihez igazodni akarok, ami saját masszív istenképem! Kérlek, Uram, rakd össze azokat a köveket, amelyekből összekötő híd vagy boltív lesz kapcsolataimban, életemben! Hadd ismerjük fel kegyelmedet akár a kövek szétszórásában, akár azok összerakásában! Ámen. (Kodácsy Tamás imája)*

## 4. nap

### Vizek üzenete

Mit jelent számodra egy pohár víz? Emlékszel, mikor esett nagyon jól, hogy ihattál egy pohár vizet? Mi jut eszedbe erről a képről?



*Teremtő Istenünk, aki szeretettel és gondossággal formáltad az egész világot, és benne szeretettel és gondossággal formáltál meg minket is. Add, hogy ajándékba kapott életünket úgy éljük, ahogyan azt Te szántad nekünk. Engedd látnunk, hogy csodálatos világodban minden élet- és létforma összekapcsolódik a mi életünkkel és életformánkkal is. Nyisd meg fülünket, hogy halljunk, és tanuljunk teremtménytársainktól: a földet megújító földigilisztáktól állhatatosságot; a folyó partjára települő fáktól bölcsességet; hús, éltető vizeidről a remény örömét. Kegyelmed vezessen bennünket vissza a Te igazi forrásodhoz, hogy ne szomjazzunk semmi másra, mint áldást jelentő, teremtő szavadra. Mert Te tudod, Uram, hogy minden, amit alkottál, igen jó! Ámen. (Koltai Zsuzsa imája)*

## 5. nap

### Szólnak-e hozzánk a növények?

Ha az asztal közepén látunk egy cserepes növényt, vagy az ablakon kinézve itt-ott fák zöldellnek, az utak mellett virágok nyílnak, teljesen természetesnek tűnik a jelenlétük. Ha a virágot az oltáron látjuk, a hálaadás jut az eszünkbe.

Gondold végig, mit köszönhetsz a növényeknek!

*Uram! Adj csendességet, hogy a magunk keltette zajok függönyét félrehúzva meghalljuk, amit teremtett világod létezői mondanak nekünk és egymásnak. Add, hogy érzékeny lelki füllel figyeljünk minden olyan üzenetre, amelyet táplálék, levegő vagy szépség formájában növényi teremtményeid által küldesz felénk. Add meg nekünk, hogy megtapasztaljuk a teremtett létezők kapcsolódásának sokszínűségét, hogy minden élő közösségében egymásra hangolódva téged dicsérhessünk! Ámen. (Szűcs Kinga imája)*

## 6. nap

### Bálám számara

Melyik a leghangosabb állat azok közül, amelyekkel találkoztál? Milyenek látod ezt az állatot? Melyik a legcsendesebb állat azok közül, amelyekkel találkoztál? Milyenek látod ezt az állatot? Ha egymás mellett állnának, szinte biztos, hogy a feltűnőbb jelenségre figyelnél. Hajlamosak vagyunk a körülöttünk levők közül is a feltűnőbb személyekre figyelni, de biztos, hogy ők hordozzák számunkra Isten különleges üzenetét? Ha van kedved, sétálj ki a szabadba, és számold össze hány állat hangját hallod?

*Bocsásd meg Urunk, hogy a teremtés koronáiként gőgösen uralkodunk a nekünk kiszolgáltatott állatokon. Csak az józanít ki és tesz alázatossá, ha félünk a nálunk erősebbtől. A betegségek figyelmeztetnek, hogy a legkisebb, szemmel nem látható lények is könnyen legyőzhetik, felforgathatják az életünket. Mennyi jelet rejtettél el teremtett világodban! Kérünk, tégy látóvá minket! Köszönjük, hogy mindig újra megszólítasz! Prédikál nekünk a hangya a példájával, rámutat gyönyörű rendedre az állatok élete. Imádkozunk küldetésünk teljesítéséért. Szeretnénk áldás lenni Gondviselő kezedben. Ámen. (Karsay Eszter imája)*

## 7. nap

### A kicsinyek hangja

Te is tudod, hogy nagy lehetőséget kaptál, követe lehetsz annak az Istennek, aki szeretettel fordul válogatás nélkül minden ember felé. Kikkel van most dolgod? Kit ad Isten most az utadba, akinek rád van szüksége? Járj nyitott szemmel és nyitott füllel, hogy észrevedd azt, aki rád vár, akinek te közvetíthetsz valamit Isten szeretetéből!

*Urunk Jézus! Add nekünk a kisgyermek közvetlenségét, és bátorságot az önként vállalt tanítványi Igen-hez! Szabadíts fel előítéleteinktől, emelj ki kishitűségünkből és kifogásaink közül, hogy meglássunk és meghalljunk téged a kicsinyekben, az emberiség peremére szorított, lenézett társainkban! Te irányíts minket, te rendelkez velünk, hogy elvigyük szeretetedet a szűkölködőknek és kiszolgáltatottaknak! Add meg nekünk a kicsinyek bölcsességét és örömét! Ámen. (Zlinszky János imája)*

**„Szent ez a hely, ahol állsz!”**

**„Halld meg a teremtmények hangját”**